



ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

“ 12 ” *квітня* 2017 р.

№ *08/279/08/043-1035*

Директору Департаменту земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Поліщуку О.Г.

вул. Хрещатик, 32а, м. Київ, 01601

Щодо розрахунку вартості робіт з виготовлення проекту землеустрою

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

Шановний Олексію Григоровичу!

Мені, як депутату Київської міської ради, мешканцями Оболонського району було надано доручення виборців щодо забезпечення надання статусу парку земельним ділянкам навколо озер Йорданське та Кирилівське в Оболонському районі м. Києва. На даний момент, відповідний проект рішення погоджений постійною комісією Київської міської ради з питань екологічної політики, постійною комісією Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування, постійною комісією Київської міської ради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку та найближчим часом буде передано на розгляд сесії Київської міської ради.

Зазначеним проектом рішення надається доручення КП «ПЛЕСО» винести у природу прибережні захисні смуги навколо озер Йорданське та Кирилівське в Оболонському районі м. Києва, що викликано необхідністю захистити рекреаційну зону навколо озер від агресивної забудови. Відповідно до інформації розробника Схем зовнішніх меж прибережних захисних смуг об'єктів водного фонду м. Києва – АТ «КІЇВГЕНПЛАН» загальна площа прибережних захисних смуг навколо озер Йорданське та Кирилівське складає 23,24 га.

Одночасно інформую вас, що найближчим часом на розгляд Київської міської ради буде передано проект рішення Київської міської ради про внесення змін до Бюджету міста Києва на 2017 рік щодо коригування дохідної та видаткової частини. З метою складання відповідного бюджетного запиту головним розпорядником бюджетних коштів - КП «ПЛЕСО» для фінансування робіт з виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок в межах прибережних захисних смуг виникає об'єктивна необхідність в розрахунку примірної вартості робіт з виготовлення відповідного проекту землеустрою.

З огляду на вищевикладене, прошу вас надати примірні розрахунки вартості робіт з виготовлення проекту землеустрою щодо відведення КП «ПЛЕСО» земельних ділянок в межах прибережних захисних смуг навколо озер Йорданське та Кирилівське в Оболонському районі м. Києва.

Про розгляд цього депутатського звернення прошу додатково повідомити керівника Управління екології та охорони природних ресурсів Департаменту міського благоустрою та збереження природного середовища виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Депутат

Л. Костенко